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   . (03)السؤال اཬྕول

10:   يرين مستقريننظ B5بور  لل
5 (10,013 )B uma    و

11
5 (11,009 )B uma  

  علل اجابتك.. نظيركل  ماهي وفرة،   10,811umaهي:الطبيعي  بورللالكتلة الذرية إذا كانت  

  ᢕᣂانت وفرة النظ᛿ إذا
10
5B  ᢝᣦX      ᢕᣂووفرة النظ

11
5B  ᢝᣦ Y  : ᢝᣢᘌت ماᗷمكن كتاᘌ  
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 : ᢝᣗعᘌ حلهما ، ᡧ ᢕᣌمجهولᗷ ᡧ ᢕᣌمعادلت  
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   . (12)الثاني تمرينال

-I  (06)  كل من   أحسب R ،  (نصف القطر)V   و  (عة྘཭ال)E   لكترون شبيهཤྌ (الطاقة) بالنسبة

 . رابعالمثار الالمتواجد في المستوى  4B5+الهيدروجين 
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  العཥྍقة الرياضية   القيمة المحسوبة 
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II- (03)  4+ شبيه الهيدروجين إلكترون يصدرB5  فوتونا طول   المثار الرابعالمستوى الموجود في
 ؟ إليه ، أحسب رقم المستوى الذي يصل   = 51,3 nm       موجته

  
+4B5

  n=5 :رابعالمستوى المثار ال =5Zيعني     :  
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 n=3                                   يعطينا:  حل المعادلة 

  
III- (03)  ྫྷء྅عينة من الليتيوم  ،ضوء  ي(Li) .  :عة مقدرة بـ྘཭فتنبعث إلكترونات بm/s53,55.10 . 

1241 العཥྍقة  استعمالب  .V2,39e تساوي لليتيوم طاقة العتبة
eV
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E
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.    طول موجة الضوء  أحسب

  .الليتيوم المسلط على
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 .  (06)التمرين الثالث
  

 أكمل الجدول 

  

  الدور   معدن
المجموعة 
  الكيمائية 

الكترونات  
  التكافؤ 

الكترونات  
  القلب

التشكيل  
  اཤྌلكتروني 

྘ྃالعن  

AIII  2  5  نعم 15 5s p    10
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